Заявление наследника о принятии наследства и выдаче свидетельства о праве на наследство по завещанию

Нотариусу города Екатеринбурга 
Ивановой М.С. 
гр-на Волкова Игоря Ивановича, 
проживающего по адресу: 
г. Екатеринбург, ул. Уральская, 15 v 42 

Заявление
Прошу выдать мне свидетельство о праве на наследство по завещанию, удостоверенному 10.09.86 Третьей свердловской государственной нотариальной конторой по р. н. 2-7765. 
28 декабря 2002 года умерла Коробейникова Нина Алексеевна, проживавшая по адресу: г. Екатеринбург, ул. Маршала Жукова, дом 25, кв. 12. 
Наследниками являются: 
· Волков Игорь Иванович, проживающий по вышеуказанному адресу, по завещанию; 
· муж наследодателя v Коробейников Сергей Александрович, 20 июля 1924 года рождения, проживающий по адресу: г. Екатеринбург, ул. Маршала Жукова, дом 25, кв. 12, v по закону в порядке статьи 1149 Гражданского кодекса Российской Федерации. 
Наследство заключается в: 
· жилом доме, находящемся в с. Степное Волгоградской области, по ул. Степана Разина, N 51, инвентаризационная оценка которого составляет 124000 (Сто двадцать четыре тысячи) рублей; 
· [bookmark: _GoBack]автомобиле марки Волга, 1980 года выпуска, шасси N 12445, двигатель N 8196, государственный номерной знак Т44-01СВ, оценка которого составляет 24000 (Двадцать четыре тысячи) рублей; 
· 20 обыкновенных акциях Акционерного общества Ураллесстроймаш в г. Екатеринбурге номинальной стоимостью 1000 (Одна тысяча) рублей каждая. 
Настоящим заявлением наследство я принимаю и прошу выдать мне свидетельство о праве на наследство. 
Других наследников, предусмотренных ст. 1149 ГК, а также нетрудоспособных лиц, которые находились бы на иждивении наследодателя не менее одного года до его смерти, не имеется. 
Город Екатеринбург, Свердловская область, Российская Федерация. 
Десятого января две тысячи третьего года. 
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